&t
3}
il
#
)
=
]
%
=
-
Bl
W

RISV

| Eg

[ EZEE #=%%] 2111601







( z=omosm )

~ v B B T
WE = Rrketogl K7 1E15 1) e o 7]
i 7 OB i & =
i 1 & x
T 0 7 X
P Z R AR I & %
_II';%‘

L &
WS Rl
. 2R ARKE  wEE - RE RE- EFAH

li§
Al
RS - EE) - BE)

B2

IREH ~ )

AL
RS ~ ) - BH)

""'n T 1%

1. &AEMH AT AR PR

T s ANV Bo ) T RE
7% ARIA e S T 754K P / S T e =
2. mETL B 2 30 2 g 5 AL 00 B % o HEHCHER Vi TN & TR

(H il Eﬁ%iiﬁﬁ—{(%%)ﬁf I -
Q)&%:&&ﬁﬁﬁf’ﬁ%iﬁﬁﬁﬁm%%%e
N 3 3 a:w:‘ % vl = Tj}(“f:'-
}U)%E%m%:lig@%mmAHM&iﬁé%%i}?@
Q)%E%E%:l%ﬂﬁ%ﬁ@%@ﬁ@%%ﬁzﬂg

HEf

i e —E
ik

FIR—5E

gt —E
[ 7 s iy 4

b AR
b A

3

pioi]

%

Bl Rz B 1l

1-2

1-3

i
i
|
1
i
!
4 3 ke g 15w 25 B Brul 2 %}L\.'a‘ !
(3) EHARAHK 1 %ﬂi&%&;ﬂbél@]/ﬁfﬁz?ﬁ ﬁlﬁz } 5 :
m)%@%%ﬂtl%ﬁﬁ%&%%mﬁﬁ%%ﬁzm; : ] s 1
3 Y g ok 5] SW g B > = i3 P-4
w)%@ﬁ%@:1%3@%ﬁ&@émmﬂmﬁﬁz;2}%ﬁ;% | % FoEla |
s p¥k | dh > > = ]
(6) PSR ] %’@ﬁ%ﬁ?ﬁ-%ﬂémmﬁgﬁﬁﬁisz : T, D - B "
= s~ &F A > W )
A O 2 b AR £ 4R T LR G| v
L s A latm B A A A F = | —
- C 3> AL > ARk g | ,
S. F’]"ﬁ}hﬁﬂﬁ ﬁé:ﬁl“>1’b4b'\ > AN R k 4 1 mp; mp ;| mg : m . m f
1 o v Ak o 2R A S 0 AL M 3 4 5, -
6./&ﬁ€,%%@%%ﬁ%’%ﬁﬂm%ﬂ@k 12 b5 B A & Y ] v v Py
o AL MR — R AR PL A= B BRI S B Bk = TREARRY -
S 2 2 ,_’}' ‘\T;‘ (o] N ‘
7. RAME  BEESE KB T v Y . » 2. B—C: BBt - Bpae % 0 fifkddie = TREIHR -
a S, ok L) b2 ’ (& S F— =t =) ° - < % »
8. XF’]#@% i é‘q'kg(/l”b%h‘ﬁ}-\% k(i) :3. C—D: kB2 {LAEwE 1S » Bpfeeim = T K iaiartk o
:4D*Eiﬁ%ﬁ%’%%$%’ﬁﬁﬁw=¢Wiﬁmﬁo %
W5 E—F: G i it = TRRMLH - £
I . i
1 6. T\ Ak o T, & 0b% - i
- mRERAAEN mABRAFER mAREEABRR mARALE | ||
B ms Rk QAR - %
- E
fit
i
5
=




R O

semmrsszll

%&Eﬁﬂéﬁeﬁmmé\%%~% MR 7&':;“;{)45' ~~~~~~~~~~~~~~~~ ,
0.2mol HFERE(TFE 80 zo04/  (C 1
7 - C)mE ;ﬁéiﬁrﬁéﬁiﬂnﬁﬁf’%ﬁ%%w - #-,-,1‘3 L
AR B FH e RGIR RySEiR 7 N4 ,E ; N
(AL Ry 0.48keal/mol sk 1 | é L L
(B)Hs{LE ks 0.96keal/mol O o )
(C)lht%?fs‘iﬁéa’ﬂtt%‘?%&ﬂé 04F /% C

. °C
e LB 02 R / 5 ‘ .
EB%%@W%’@W%%ﬁ%%%%m%%@ﬁm3%& -

B

| |
v s e

@ ®©

(HhA—B AH=mX s X AT=16X0.4X10=064cal
4 3 434 © AH=96cal

LB =96+ 1800 0.2 =0.48kcal/mol
R Ay 32=16Xs%X10 nszo.z
=R LA 3 435

......... 2 Gy

2)B—C

...... ﬁ;[:ﬁﬂ:;g\\
3HC— D \
(4) EALE > s LT

SR O

. N N IE%‘?

A t ’ ?iggé ’ ﬁg%e/ﬂﬁ&ﬂﬁ 17%‘ SHe 4 3 =Y 5:,‘~
%Ugggg%%ﬁmﬁﬁz~’ﬂﬁﬁﬁﬁ§Tﬁﬁ (B) PSS IS
| oty R R A
S LY T A B mﬁh%E%ﬁ% fffff
xaE - H S AT LR

x
;
]
|

g (O LB + ST (@) 1 1 A 75°C 2

sgprs s Ry R

S+ THERIER » L2 PR |

l: ) HH IFE 100°CE/\:I7j( o /" 13—% 1OOOCE,J7J<?T?;\

i By FREIT: B> 2 O T LSO

| wmE <2 131718 1>
| Oy =2 Ofme =2

Q@ 1HWB)D): (2) (A)B)C)D)

; A > B L
BB AR (E) RALER " |
: Xvﬁ%m@mﬁﬁﬁ%$@’ﬁmmﬁ<z TETE

[AGRE - R (D) s E A EHERER - IEHE

(1) (C) Lraig/ V& i B
(2) (A) e GRET U VA :
(B) iEHEATARIE - IEHE (C) Waf&/

1-4

OET T

)

SR @
R T LA R TR - S INCR T ERE 7 |

(A)RRERIAREE TRy —FEER . B A » KEERA (C) A 8 fE #r E
= AOREERCA . (D)WREE -1 T BT I B R 2 R T (B

]
i

B B 2RISR R 5 BB 2 ZAEAESS (P BR AT - (70BX] 3

@ »o®

(B) A/ MIGHR » ZESRUBE 48 - BRI (BAERs  a
(D) Vs » BAATRERRA SR > T Mok T

G EEEED @

; R AT S YRR SR R BRAT R - P AT - ;
i & & 7 T
e | 238 mmHg 59.0 mmHg 114 mmHg 94 mmHg
50C | 925mmHg = 2222mmHg = 317 mmHg 271 mmHg
75°C | 289.1 mmHg = 666.1 mmHg 820 mmHg 643 mmHg
80°C | 3551 mmHg | 812.6 mmHg | 843 mmHg 753 mmHg |
100°C | 760.0 mmHg | 1693.3 mmHg | 1463 mmHg 1360 mmHg r

(0 PR 2

; 3) %ﬁ%%gﬁﬁﬁiﬂl‘]@ﬁgéﬁﬁ 380mmHg ¥ » {a[& iz 75°C M 2

e

(DHE>T>Z>W; QR 3)H

1-5




)

| 7 (OFEZBER » 351 THERE 1 KRR - (B

\ B YYERIHERL
. G FERF G @
= | B
S || kR AT S R SRR TR 7 87
=18 0.2 =188 || )RR A R Bl R e T
o= B E& % | LK ESRERE (B 2B R /K IYR B R e 4t latm p--------- Z
——————————————————————— (374°C, 218 atm ) ~ 73amy :
( |

) T w2 EAL E‘ESatm 3 s‘ L - AGRPRRARER (D) UAHEREE 3 KR i | !
~~~~~~~~~~~~~~~~~ {p\ﬁ—»’]‘ : AL latm$-— : TEEEJTR » (HIEIMRRE - Afuker R (B)EERE 0.01 100
1 - lxoe i RE | | | B SRR S B IRE 00 K R T - BE(C)
'''' IR ! - - :
AT | : . o _79°C -57°C  31°C | [ 100 FFZEE 5 )
r ‘ > 71‘!%- C 78 g ZL ) e i
00.01°C 100°C  374°C t@& (C) o

. (A)(B)(D)
1. OA Wi#t : B e A AR T et % E¥ % mp X fp 9

(1y 2V, >V, #FEHE" pa BB mp F & 0 CO, % 5 ¥MH -

i y
2) 2 V<V, #FE5 A AmERImp T mH0 ¥V EMH - v B o R0 ©
S S fo 2 0°C + o BRI BRI (2R & A RS a A - |
(3) #hokfe latm F mp & fp 2% 0°C » fu i X — 3
F =A% % i;}i‘\%@‘nﬂn% # 3% bp | (AE(EMIEE MTTF » SETRELTE  (BYKITHES: s By 0°CHE ST AT |
7 OB #4 @ A KRBT Her 0 R LSS |

(1) #t&EE = A/Ebp I+ GRS 1K) ©
(2) bp AR A ZAREE R A TR -
3 OC #a © B AKRR-F e g b3 BIEEs -
(1) #FImIE = ﬁvﬁﬁﬁr%%%%(iﬁiﬁﬁ%ﬂ&) o
Q)%@T%ﬁ%i%#éiﬁ%z@ﬁ%ﬁk%mMo
4. 0% : Z4A%
(1) B A ZH kL RETRE )
(2) = gEs A kAR T2 mp o dp - bp o 3 L
5. B¥:: E&RE
u)&ﬂﬁ&:%%%ﬁmz%%ﬁ&; e
R S OB ROm R WH At AL AR @ B
6. g;)gi&;j;m;ﬁ%@mm%  E o 2R A EER ¥ o] It & R

AL, © .
7 &M%ﬁ:%%WEZ%%ziﬁ%Zﬁé%’ﬁ@%W%k%‘*ﬁi?%

H=Aa% -

JEEAE  (C)fE 600mmHg BT » AKAIMESIER 100°C  (D)EE 100°C LU LR |
WIEKTRELEAE (B2 RIS T Ry atm Fuk/k & 2EEE S B 0°C -

i

© o®

(A) fE = HHEEIF(0.01°C » 4.6mmHg) » —HEA[AF
(B) Fx =1k 0.01°C
b (D) ERSHREE(374°C)AANEIHT HO,,

L g @

e Sn em e M WM WA Sw Gm

SN

EXI7KiZ Te=374°C » Pc=218atm » IF % %5 100°C » 25°C Pyo=24mmHg
RINFIHaR A HaO 45T 2

(A)400°C ~ 500atm  (B) 110°C » 0.9atm  (C)90°C ~ 1.2atm

(D) 40°C ~ 20mmHg  (E)20°C » 40mmHg  (F) 370°C ~ 220atm ° [90BX]

Q o®r
_(A) iE> T

B g oo cmmomero s axoomme s e s o s 5o 1)

et

.1’. 4
R .

(B) T<Tc{H P < BFI7E K RE (C) T<Tc H P> BEFI7K G E

(D) T<Tc{H P < {175 M (E) T<Tc H P> FfI17% 5 8 (F) T<Tc H. P> RFI7E 5
HHESEE(C) ) )

1-7

£
3
i

I/Z\
&
fld

INRES Sl




